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Fashion Extasy, Ékszerképzet divat- és ékszerbemutató a
Holdudvarban (május 21., július 9., augusztus 27.)

Fashion Extasy és Ékszerképzet címmel három

alkalommal - elsıként 2009. május 21-én, csütörtökön -

fiatal magyar divat- és ékszertervezık munkái mutatkoznak

be a margitszigeti Holdudvarban. A publikumot minden

alkalommal más atmoszféra várja - a májusi bemutató

témája a négy hippokratészi személyiségtípus, a

melankólikus, a szangvinikus, a kolerikus és a flegmatikus.

A bemutatkozó alkotók a kiegészítıket nem másodlagos

divatcikk-ként kezelik, ezért a bemutatókon egyedülálló

hangsúlyt kapnak az ékszerek és egyéb kiegészítık. A

sorozat célja olyan fiatal tervezık szakmai áttörést jelentı

kollekcióinak megismertetése, akik egyedi látásmódjukkal

és merész munkáikkal megállják helyüket a magyar és a

nemzetközi divatvilágában is. Az elsı show-n Dora Abodi,

Konstenko Daria, Engi Xénia Petronella, Mohari Kinga és a

Le Corset ruhakollekciói, valamint Bodor Bernadett, Gera

Noémi, Máté Eszter és Vékony Fanni ékszerei vonulnak majd.

Ékszerképzet

Személyiségtípusok a tárgytervezés és a táncmővészet kombinációjának

megfogalmazásában alcímmel a bemutatón az Eventuell Galéria négy fiatal ékszertervezıje,

Bodor Bernadett, Gera Noémi, Máté Eszter, Vékony Fanni a Hippokratész által meghatározott

négy személyiségtípusra (melankólikus, szangvinikus, kolerikus, flegmatikus) jellemzı fıbb

vonásokat fogalmazta meg, és álmodta bele négy típusú egyedi tervezéső ékszerkollekcióba.

A bemutatón közremőködı Dance Dimensions Modern Táncmővészeti Egyesület táncosai a

mozgás eszközeivl jelzik majd a négyféle kollekció által manifesztálódó személyiségjegyeket.

A megelevenedı személyiségtípusok koreográfiája Gellén Anna munkája.

Fashion Extasy

Daria Kostenko

A május 21-i divatbemutató tervezıi közül Daria Kostenko Oroszországban született,

2007-ben diplomázott a MOME textiltervezı szakán. Ruháira jellemzıek a népies motívumok,

a mővészi és teátrális elemek. Tervezı létére a mai napig meggyızıdése, hogy „nem a ruha

teszi az embert, hanem az ember a ruhát, hisz akkor kel életre. Jobban értékelem azt, ha valaki

stílusos, mint divatos. Feladatom meglátni az egyén értékeit, s azokat kihangsúlyozni, illetve a

hátrányokat elrejteni. S ne kövessük a divatot, hanem adjuk önmagunkat.” Jelenlegi kollekcióját

(Goulasch 2009 Tavasz/Nyár) a magyar népmővészet inspirálta, és élénk színvilág, nıiesség

jellemzi.

Dora Abodi

A Mod'Art International francia divatfıiskolán végzıs hallgatója, 2009 februárjában publikálta

elsı, (2009/10 İsz/Tél) kollekcióját, ami egy 100%-ban hordható, kifinomult, trendi

luxuskollekció.

 

Engi Xénia Petronella

Az EXP márka megalkotója. A tervezını a Budapesti Divatiskolában végezte tanulmányait.

Legújabb kollekciója a "2 in 1" címet viselni. A kollekciót mővészeti oldalról a tavasz színei

(zöld és sárga) , másrészt a jelen gazdasági világválság életünkre gyakorolt hatása inspirálta:

A nık számára egyre hangsúlyosabb az igényes megjelenés és a jól variálható, több

lehetıséget nyújtó öltözék.

Le Corset

A Le Corset olyan főzık, főzı-kiegészítık és öltözékek tervezésével, gyártásával foglalkozik,

amelyek az aktuális utcai és alkalmi divatirányzatokban élen járnak, egyedivé formálva a

megjelenést.

Mohari Kinga

„Öltözeteimmel azoknak a nıknek szeretnék segíteni, akik szeretnék meglelni a szépséget, a

harmóniát. Természetes és nemes anyagok használatára törekszem, mert úgy érzem ezek az

anyagok mindamellett, hogy önmagukban is kifinomultságot sugároznak, abban is segítenek,

hogy érvényre juttassák viselıjük belsı szépségét. Ruháim nıiesek, elegánsak, hivalkodás

nélkül tőnnek fel, apró részletek egyediségével válnak különlegessé, nem mindennapivá.

Ruháimat a természet formái, a természet elemeinek színei, és a világ sokszínősége ihleti.
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Sokszor különbözı kultúrák alapanyagai, viseletének részletei is megtalálhatóak a ruhákban,

mindvégig az elegáns alapstílus kiegészítıjeként.” – mondta magáról a negyedik tervezı,

Mohari Kinga.

A rendezvény helyszíne: Holdudvar, Margitsziget (a régi Casino épülete, 5 perc sétára a

Margit-híd szigeti lejárójától)

A rendezvénysorozat elsı részének idıpontjai: 2009. május 21. (csütörtök) 21:00-22:00

Bemutatkozó divattervezık (Fashion Extasy): Dora Abodi, Daria Kostenko, Engi Xénia

Petronella, Le Corset, Mohari Kinga

Bemutatkozó ékszertervezık (Ékszerképzet): Bodor Bernadett, Gera Noémi, Máté Eszter,

Vékony Fanni

Koreográfia: Gellén Anna

Tánc: Dance Dimensions Modern Táncmővészeti Egyesület

További divatbemutató-idıpontok a Holdudvarban: 2009. július 9. (csütörtök) 20:00 és

augusztus 27. (csütörtök) 20:00
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